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B.L. Mediterraneo S.r.l.

Confezionatrici Verticali
Vertical Bagging Machines
Ensacheuses Verticales
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Le confezionatrici automatiche 
della serie TS-ETS sono la sintesi 
di esperienza ed innovazione 
tecnologica.
La vasta gamma, alte produzioni, 
semplicità costruttive e costi di 
esercizio molto contenuti sono alcuni 
p u n t i  d i  f o r z a  d i  q u e s t e  
confezionatrici che possono lavorare 
con i più svariati tipi di film come: PE, 
PPDE, e.v.a, cellophane, coestrusi, 
accoppiati in genere, ad esempio 
alluminio+pe, nylon+pe, carta+pe, 
ecc.

I prodotti confezionabili sono tra 
i più vari:
pellet di legno, mangimi, cereali, 
pasta corta, farine, sabbia, inerti, 
terricci, cortecce, integratori, ossidi 
ecc.

La struttura delle macchine può 
essere in ferro verniciato o in acciaio 
inox per soddisfare qualsiasi 
esigenza.
Dosatori, pesatrici e sistemi di 
trasporto completano la nostra 
gamma produttiva.

T h e  a u t o m a t i c  p a c k a g i n g  
machines of the TS-ETS series are 
the fusion of experience and 
technical innovation.

Wide range, high speed production, 
constructing simplicity and very low 
working costs are just some of the 
strong points of these packaging 
machines, which can work with the 
most diverse types of film such as: PE, 
PPDE, e.v.a., CELLOPHANE, co-
extrusion materials, coupled materials 
like aluminium+pe; nylon + pe; paper 
+ pe, etc.

A wide range of materials can be 
packed:
wood pellets, animal feeds, cereals,  
short pasta, flour, sand, aggregate 
materials,  dirt, bark, dietary 
supplements, oxides, etc.

The structure of the machines can be in 
painted iron or in stainless steel to 
satisfy any need.  Dosers, weighers, 
and transport systems can complete 
our production line.

Les machines à emballage 
automatique de la ligne  TS-ETS  
sont la synthèse de l'expérience et 
de l'innovation technologique. La 
vaste gamme, la production éleveé, 
une construction simple et les coûts 
d'exploitation très bas ne sont  que 
quelques-uns des points forts de ces 
machines d'emballage qui peuvent 
fonctionner avec différents types de 
films tels que le PE, PPDE, e.v.a, 
cellophane, co-extrudé, ou couplés en 
général, par exemple, l'aluminium + 
PE, nylon + PE, PE + papier, etc.

Les produits emballés sont parmi 
les plus variées: granules de bois, 
alimentation animale, céréales, pâtes 
courtes, farine, sable, agrégats, sol, 
écorce, compléments nutritionnels, 
oxydes, etc. La structure des machines 
peut être en fer verni ou en acier 
inoxydable pour répondre à tous les 
besoins. 
Doseurs, peseuses, et des systèmes de 
transport complémentent notre 
gamme de produits.
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Dati tecnici Technical data Données Techniques TS 52 ETS 52

Tipo saldatura Type of seal Type de soudure Impulse Impulse

Dimensioni massime sacco Max bag dimensions Dimension max du sac 1180 x 630 mm 1180 x 630 mm

Dimensioni massime bobina Max reel dimensions Dimensions max bobine 1400 mm 1400 mm

Diametro massimo bobina Max reel diameter Diametre max bobine 500 mm 500 mm

Velocità di produzione Designed speed Vitesse de production 30 bags/min 31 bags/min
Potenza installata Installed power Puissance installée 8 kW 8 kW

Consumo aria Air consumption Consommation d'air 50 Lt/cycle 50 Lt/cycle

Pressione di esercizio Working pressure Pression de travail 6 bar 6 bar
Peso Weight Poids 3000 Kg 3000 Kg

Tecnologia applicata Applied technology Technologie appliquée Brushless motors Brushless motors

Dimensioni Dimensions Dimensions L=2250 / P=2400 / H=3500 mm

Dati tecnici Technical data Données Techniques TS 42

Tipo saldatura Type of seal Type de soudure Impulse / constant temp.

Dimensioni massime sacco Max bag dimensions Dimensions max du sac 300 x 400 mm

Dimensioni massime bobina Max reel dimensions Dimensions max bobine 700 mm
Diametro massimo bobina Max reel diameter Diametre max bobine 400 mm

Velocità di produzione Designed speed Vitesse de production 60 bags/min
Potenza installata Installed power Puissance installée 6 kW

Consumo aria Air consumption Consommation d'air 30 Lt/cycle

Pressione di esercizio Working pressure Pression de travail 6 bars
Peso Weight Poids 2200 kg

Tecnologia applicata Applied technology Technologie appliquée Electro pneumatic

Dimensioni Dimensions Dimensions L=1100 / P=2200 / H=1700 mm
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Dati tecnici Technical data Données Techniques TS 50 ETS 50

Tipo saldatura Type of seal Type de soudure Impulse Impulse

Dimensioni massime sacco Max bag dimensions Dimension max du sac 1080 x 630 mm 1080 x 630 mm

Dimensioni massime bobina Max reel dimensions Dimensions max bobine 1300 mm 1300 mm
Diametro massimo bobina Max reel diameter Diametre max bobine 500 mm 500 mm

Velocità di produzione Designed speed Vitesse de production 40 bags/min 20 bags/min
Potenza installata Installed power Puissance installée 7 kW 6 kW

Consumo aria Air consumption Consommation d'air 50 Lt/cycle 20 Lt/cycle

Pressione di esercizio Working pressure Pression de travail 6 bar 6 bar
Peso Weight Poids 3000 Kg 3000 Kg

Tecnologia applicata Applied technology Technologie appliquée Brushless motors Induction motors

Dimensioni Dimensions Dimensions L=2150 / P=2400 / H=3200 mm

Dati tecnici Technical data Données Techniques TS 44 ETS 44

Tipo saldatura Type of seal Type de soudure Impulse / constant temp. Impulse / constant temp.

Dimensioni massime sacco Max bag dimensions Dimensions max du sac 680 x 480 mm 680 x 480 mm

Dimensioni massime bobina Max reel dimensions Dimensions max bobine 1000 mm 1000 mm

Diametro massimo bobina Max reel diameter Diametre max bobine 600 mm 600 mm

Velocità di produzione Designed speed Vitesse de production 60 bags/min 30 bags/min
Potenza installata Installed power Puissance installée 6 kW 5 kW

Consumo aria Air consumption Consommation d'air 50 Lt/cycle 20 Lt/cycle

Pressione di esercizio Working pressure Pression de travail 6 bar 6 bar
Peso Weight Poids 2200 kg 2200 kg

Tecnologia applicata Applied technology Technologie appliquée Brushless motors Induction motors

Dimensioni Dimensions Dimensions L=1850 / P=2400 / H=2300 mm
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Dati tecnici Technical data Données Techniques TS 48 ETS 48

Tipo saldatura Type of seal Type de soudure Impulse Impulse

Dimensioni massime sacco Max bag dimensions Dimension max du sac 980 x 580 mm 980 x 580 mm

Dimensioni massime bobina Max reel dimensions Dimensions max bobine 1200 mm 1200 mm

Diametro massimo bobina Max reel diameter Diametre max bobine 600 mm 600 mm

Velocità di produzione Designed speed Vitesse de production 50 bags/min 25 bags/min
Potenza installata Installed power Puissance installée 7 kW 6 kW

Consumo aria Air consumption Consommation d'air 50 Lt/cycle 20 Lt/cycle

Pressione di esercizio Working pressure Pression de travail 6 bar 6 bar
Peso Weight Poids 2800 kg 2800 kg

Tecnologia applicata Applied technology Technologie appliquée Brushless motors Induction motors

Dimensioni Dimensions Dimensions L=2050 / P=2400 / H=2900 mm

Dati tecnici Technical data Données Techniques TS 46 ETS 46

Tipo saldatura Type of seal Type de soudure Impulse / constant temp. Impulse / constant temp.

Dimensioni massime sacco Max bag dimensions Dimensions max du sac 830 x 530 mm 830 x 530 mm

Dimensioni massime bobina Max reel dimensions Dimensions max bobine 1100 mm 1100 mm

Diametro massimo bobina Max reel diameter Diametre max bobine 600 mm 600 mm

Velocità di produzione Designed speed Vitesse de production 60 bags/min 30 bags/min
Potenza installata Installed power Puissance installée 6 kW 5 kW

Consumo aria Air consumption Consommation d'air 50 Lt/cycle 20 Lt/cycle

Pressione di esercizio Working pressure Pression de travail 6 bar 6 bar
Peso Weight Poids 2400 kg 2400 kg

Tecnologia applicata Applied technology Technologie appliquée Brushless motors Induction motors

Dimensioni Dimensions Dimensions L=1950 / P=2400 / H=2450 mm




